

PROGRAM ZA SPROVOĐENJE ISTRAŽIVANJA DRUŠTVENIH PROCESA I POJAVA

Institucija	Univerzitet u Novom Sadu, Filozofski fakultet, Centar za sociološka istraživanja
Svrha programa	Filozofski fakultet u Novom Sadu, u okviru Centra za sociološka istraživanja, realizuje <i>Program istraživanja društvenih procesa i pojava</i> . Svrha programa je sprovođenje empirijskih istraživanja i teorijskih objašnjenja društvenih procesa i pojava na teritoriji Republike Srbije, ali i šire.
Ciljevi programa	Cilj programa je proučavanje savremenih društava pojava i procesa, organizovanje i realizacija teorijskih i empirijskih socioloških istraživanja, koja mogu biti naučna, akciona, eksplorativna i/ili tržišno orijentisana. Prevažadni ciljevi programa su istraživanja i objašnjenja društvene strukture i društvenih mreža, društvenih sukoba i devijacija, društvene svesti, dinamike društvenih grupa, javnog mnjenja, obrazovanja, kulture, identiteta, religije, migracija i drugih demografskih procesa.
Sadržaj i aktivnosti	Realizacija programa podrazumeva sledeće aktivnosti: <ol style="list-style-type: none">1. planiranje i pripremu istraživačkog projekta,2. metodološke pripreme, konstruisanje upitnika i uzorka istraživanja,3. terenski rad,4. obradu i analizu podataka prikupljenih istraživanjem,5. prezentaciju i objavljivanje rezultata istraživanja.
Ciljna grupa	Upravne, političke, naučne, obrazovne i druge društvene ustanove i organizacije, kulturne ustanove i organizacije, nevladine organizacije i interesne grupe, privredne organizacije, mediji, naučna zajednica i šira stručna javnost.
Realizatori programa	Program se, uz saglasnost odgovarajućih organa Filozofskog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu, može realizovati u saradnji i sa drugim naučnim i društvenim ustanovama, strukovnim i nevladinim organizacijama iz zemlje i inostranstva.
Trajanje	Program se realizuje tokom cele kalendarske godine. Rok za završetak svih projektnih obaveza, koje se realizuju u okviru ovog programa, ograničen je ugovorima koji se sklapaju između Centra za sociološka istraživanja Filozofskog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu i naručioca istraživanja.